dopma 3aka3a annaparypbl perucrpanuu U curmajaunzanuu «OPUOH» APC

3aka3z4yuk
O0BeKT
Oobopynosanue

«OPMOH» APC mnocraBnsercs B TpeX MOJIU(PUKALUAX KOPITYCOB:
A (4/4) — no 11-tu monyneit (MB, MPC, MJ1V)

b (2/4) — no 4-x monyneit (MB, MPC, M/1V)

B (3/4) — no 8-mu moayneit (MB, MPC, M/1V)

«OPMOH» APC MoxeT ObITh YKOMILIEKTOBAHA CIEAYIOUIUMHU MOIYJISIMU:

= MBT — MO/yJib BXOJHBIX BO3JAEHCTBUM C 8 NUCKPETHBIMU JATYUKAMH TOKa HOMHHAJIOM:
0.010 A; 0.015 A;0.025 A; 0.050 A;0.075 A; 0.100 A; 0.150 A;
0,250 A; 0500 A; 1,0 A; 2,0 A

= MBH — Moaynbs BXOJHBIX BO3JIEHCTBUM C 8 TUCKPETHBIMM TaTYUKAMU HAIPSKCHUS
HomuHasiom 110 B nu6o 220 B.

= MPC — Moaynb pefie U CUTHAJIM3AIUU, UMEET § pere.

= MY — Moaynb IONOJHUTENBHBIX YCTPOUCTB, MMeeT 12 BXOA0B.

=  MII — Mmoaysb IUTaHUS C HOMUHAJIBHBIM BXOJHBIM HamnpspkeHrneM 110B wim 220 B

= MY — Moaynb ynpasiieHus, cojepxamuil ontuaeckuit 1100 RS485 unrepoeiic s
MOAKIIIOUEHUS K UH(HOPMALIMOHHON CETH.

= @Il — danp-ma"enb «3ariyiikay A HEUCTOJIb3YEeMbIX CIIOTOB.

Jnsa 3axaza «OPMOH» APC, Heo6xo1uMo BbIOpaTh MOAM(PUKALIUIO U 3aMI0JIHUTH
cootBeTcTBYMONIYI0 Ta0uiy. Kondurypanus «OPMOH» APC noipkHa comepikarh, Kak
MuHUMYM, 1 Mmoayins MPC u 1 moayns MBH (MBT) — cTon011bl, BbIJICIEHHBIE LIBETOM.
B cronbue MY yka3zpiBaeTcst TUI HHTEpdeiica MOy yIIpaBICHUS.

B cronbue MII yka3piBaeTcsi 3HadeHHEe HOMUHAJIBHOTO HANpSKEHUS MUTAHUS.

B nonsx nepBoit cTpoku TabIUIbl yKa3bIBAIOTCS COKPAIEHHbIE HAUMEHOBaHHE MOIYyJIEH.
B nonsx ctpok «HoMuHam» ykasplBaeTcsi HOMUHAJIBHOE BXOJHOE HaNpsKeHUeE (TOK)
JTUCKpETHBIX AaTuyukoB. [Ipu Bei6ope moayinst MPC, nononHuTenbHbIE CBEIEHUS HE
YKa3bIBaIOTCA.

Ta6muma 1. «KOPUOH» APC B moaudukamuu kopmyca A (4/4)
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Tabmuma 2. «OPUOH» APC B mogudukanmu xopiyca b (2/4)
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Ta6muma 3. «OPUOH» APC B mogudukamuu kopmyca B (3/4)
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